

23 июля 1955 г., № 173 (10442).

ГАСТРОЛИ ИРКУТСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

После окончания зимнего сезона Иркутский театр музыкальной комедии в составе 104 человек выехал для обслуживания трудящихся в северные районы области.

Первого июня по строго составленному плану театр отправился в далекий путь. От станции к станции, от разъезда к разъезду двигались три цельнометаллических вагона, углубляясь все дальше на север.

Впервые в истории области на сценах маленьких клубов Харики, Чуны, Вихоревки и Усть-Кута выступал большой коллектив профессионального театра, состоящий из актеров, оркестра, хора, балета и работников технических цехов.

На пути от станции Зима до Усть-Кута театр показал 25 спектаклей. 9830 зрителей просмотрели «Свадьбу в Малиновке», «Трембиту», «Хитроумную влюбленную» и «Сильву». Одновременно устраивались десятки шефских концертов.

Театр получил много ценных подарков, отзывов, грамот и благодарностей от партийных, советских организаций, коллективов различных предприятий и учреждений и от зрителей.

Всюду на пути работники театра оказывали методическую и консультационную помощь кружкам художественной самодеятельности.

Встречаясь с тружениками полей, транспортниками, рабочими, служащими предприятий и сельской интеллигенцией, коллектив театра убедился в неизмеримо возросшей культуре далеких окраин и стремился по возможности удовлетворить запросы трудящихся.

— Приезжайте почаще. Будем вас ждать! — говорили зрители, провожая нас.

Сейчас коллектив театра музыкальной комедии продолжает гастрольную поездку по области от Лены до Витима и в Бодайбо.

Е. ЭССЕНЗОН,
работник Иркутского театра музыкальной комедии.